

По вине туристов в огне оказались остров и заброшенная деревня



Питкяранта

Сотрудники МЧС опубликовали фото- и видеокадры.

Первый пожар произошел на острове при выходе из залива поселка Импилахти.

«Что мы имеем: остатки костра, площадь обнаружения пожара 2,5 га, площадь острова 120 га. В ближайшем будущем на этом острове уже не отдохнешь. Может кто что видел, отзовитесь», – сообщает паблик «Питкярантское лесничество».

Им вторят участники паблика «Суоярвское лесничество».

Летчик-наблюдатель с патрульного самолета сообщил о новом возгорании урочища Онга-Мукса.

«С волнением ждем любых сообщений от ребят!.. Ну вот кто опять?.. Кто этот человек?.. Слов просто нет!.. Как донести до людей простую вещь быть аккуратными с огнем в любом его проявлении?..», – говорится в сообщении.

Напомним, с 8 по 13 июля в Суоярвском районе действовал режим ЧС. Режим объявили из-за высокой пожарной опасности и нескольких пожаров, которые возникли в лесах района. Один из наиболее крупных, на территории Вешкельского лесничества, распространился на территорию свыше 500 га. Пожар удалось ликвидировать в том числе благодаря сильным дождям, пропавшим в районе. В итоге показатель пожарной опасности снизился с 5-го до 2-го класса, что и позволило снять режим ЧС.



Суоярви